
voorwaarden kunnen worden gesteld aan de manier
waarop invulling wordt gegeven aan het onderwijs-
achterstandenbeleid. Het amendement sterkt ertoe dat
het ontwerp van deze AMvB wordt voorgehangen. Ik laat
het oordeel over dit amendement over aan de Kamer.

Het amendement op stuk nr. 15 van mevrouw
Kraneveldt en mevrouw Örgü gaat over het thema
veiligheid. Wij hebben daar gisteren al even over
gesproken. Natuurlijk kan worden voorgeschreven dat dit
thema expliciet onderdeel moet uitmaken van het
jaarverslag. Maar het punt is wel dat dit dan het enige
inhoudelijke punt zou zijn dat in het jaarverslag wordt
geregeld, omdat al die andere inhoudelijke punten
worden geregeld in het Besluit informatievoorziening
WPO/WEC. In het amendement op stuk nr. 15 wordt het
geregeld voor de Wet op het primair onderwijs, maar
niet voor de WEC. Het kan niet op deze manier. Ik vind
dat het geregeld moet worden. Daarover kan geen
misverstand bestaan. Ik heb gisteren ook gezegd dat het
niet in de schoolgids moet worden opgenomen. Maar de
vraag is of het niet een te zwaar punt is voor het
jaarverslag en of je niet zou moeten kijken of je het in
het Besluit informatievoorziening WPO/WEC kunt
opnemen. Dan wordt bereikt wat de indieners van het
amendement willen bereiken. Tegelijkertijd is het niet
alleen voor het primair onderwijs maar ook voor de WEC
geregeld. Daar zouden de indieners nog even naar
moeten kijken.

Mevrouw Kraneveldt (LPF): Hoe zou ik dat moeten
doen? Het past dus niet in dit wetsvoorstel. Je moet
natuurlijk wel aangrijpingspunten hebben om het op een
goed moment in een andere wet of een ander besluit te
regelen.

Minister Van der Hoeven: Als u daar nu een motie voor
indient, dan voer ik die uit. Mits die aangenomen wordt
natuurlijk!

Mevrouw Kraneveldt (LPF): Oké, dan kunnen wij dat
doen. Ik zal in overleg treden met mevrouw Örgü. Dank u
wel voor de tip!

Minister Van der Hoeven: Wij zijn het eens over
datgene wat bereikt moet worden. Het gaat alleen om de
vraag, hoe dat het best geregeld kan worden.

De voorzitter: Mevrouw Kraneveldt, trekt u nu het
amendement op stuk nr. 15 in?

Mevrouw Kraneveldt (LPF): Ik zal eerst in overleg gaan
met mevrouw Örgü. Ik zal daar in tweede termijn
uitsluitsel over geven. Maar de kans is wel groot!

Minister Van der Hoeven: Ik wil nog iets zeggen over
het amendement van de heer Van der Vlies op stuk nr.
19. Ik heb daar nog een opmerking over; hij kan die
misschien meenemen voor zijn tweede termijn. Wij
moeten er wel voor zorgen dat de Onderwijsraad alleen
voor zwaarwegende zaken in beeld komt als laatste
instantie, dat wil zeggen nadat er eerst serieus overleg is
gevoerd en ook nadat de inspectie de scholen eventueel
heeft aangesproken. Misschien is het goed om nog even
naar de toelichting bij het amendement te kijken, opdat
dit wordt verhelderd. Als zodanig biedt dit amendement
echter een goed alternatief voor het probleem waarover

wij aan het begin van deze bijeenkomst zo lang met
elkaar hebben gesproken.

De voorzitter: De minister heeft toegezegd dat zij de
Kamer voor de tweede termijn een nota van wijziging zal
sturen.

Ik stel daarom voor, de tweede termijn te verschuiven
naar volgende week.

Aldus wordt besloten.

De algemene beraadslaging wordt geschorst.

Sluiting 22.30 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. vier brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal, met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 7 februari 2006 de haar door de
Tweede Kamer toegezonden voorstellen van wet gedrukt
onder de nummers 29912, 30189, 30300-XV en 30300-E
heeft aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten

geleide van het Verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en de Republiek Bolivia inzake sociale
zekerheid; La Paz, 21 december 2005 (30450);

een, van de minister en staatssecretaris van Buiten-
landse Zaken, ten geleide van verslag Raad Algemene
Zaken en Externe Betrekkingen (21501-02, nr. 667);

twee, van de minister van Justitie, te weten:
een, inzake de uitvoering motie-Albayrak (24077, nr. 178);
een, inzake de stand van modernisering van het
ondernemingsrecht (29752, nr. 4);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, over de oprichting van de VtsPN
(29628, nr. 31);

een, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en
Koninkrijksrelaties, over de hervorming van de rijksdienst
(29362, nr. 74);

vijf, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:
een, ten geleide van de voortgangsrapportage van de
Commissie Dynamisering (27406, nr. 66);
een, ten geleide van het rapport Doortastend Onderwijs-
toezicht (30183, nr. 4);
een, over de resultaten van de Wetsevaluatie SLOA
(30300-VIII, nr. 182);
een, ten geleide van briefadvies ’’Educatie en media’’
(30300-VIII, nr. 184);
een, ten geleide van wijziging van het eindexamenbesluit
vwo-havo-mavo-vbo in verband met verruiming van de
compensatiemogelijkheid bij eindexamens voorberei-
dend middelbaar beroepsonderwijs (30447);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over de initiatiefnota ’’Oorstrelend en
Hartveroverend’’ (30231, nr. 3);
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twee, van de minister van Financiën, te weten:
een, inzake de kabinetsreactie jaarverslag Europese
Rekenkamer (ERK) over het begrotingsjaar 2004;
een, over het faillissement van Van der Hoop Bankiers
(30300-IXB, nr. 22);

twee, van de minister van Defensie, te weten:
een, over ’’offensieve veiligheidsoperaties’’ (27925,
nr. 202);
een, over de inzet van de Koninklijk marechaussee
(30300-X, nr. 69);

twee, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, over recreatiewoningen, rapport ’’Uitvoering van het
beleid voor recreatiewoningen’’ (30300-XI, nr. 88);
een, inzake beantwoording motie-Van Gent/Van Bochove
(30300-XI, nr. 89);

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, over fijn stof in de
lucht (28385, nr. 68);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
de probleemanalyse van de Zuiderzeelijn (29283 en
27658, nr. 41);

een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,
inzake informatie vervoerplan 2006 van de NS (29984,
nr. 28);

twee, van de minister van Economische Zaken, te
weten:
een, over de Nota Omschakelbeleid 2006-2015 (24095,
nr. 195);
een, ten geleide van verslag van de ministersconferentie
van het Europees ruimteagentschap (24446, nr. 34);

twee, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, over de dioxinevervuiling in diervoeder (26991,
nr. 134);
een, over het praktijkexperiment ’’belonen biologisch
consumeren’’ (29842, nr. 5);

twee, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, te weten:
een, ten geleide van de vierde toezichtrapportage op de
Walvis/Wfsv-operatie (28219, nr. 34);
een, inzake reactie over het mantelzorgforfait (30370,
nr. 22);

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, ten geleide van eindrapport onderzoek ’’model-
bedrijf’’ (29515, nr. 129);
een, inzake vertrouwelijke informatie over een casus
(30300-XVI, nr. 120);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, inzake reactie op de cijfers over de
wachtlijsten (29815, nr. 48);

een, van het Presidium, inzake wijziging van de
artikelen 39, 40, 90 en 119 van het Reglement van Orde
(30446);

een van de leden Koopmans en Van Haersma Buma,
ten geleide van de initiatiefnota ’’Alles van waarde is
weerbaar; vrijheid is een verantwoordelijkheid’’ (30449).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap, over de opleidingen forensische zorg/
psychiatrie;

een, van de staatssecretaris van Defensie, over de
Belangenvereniging Seedorf;

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, ten geleide van
het wetsvoorstel Geurhinder en Veehouder;

een, van de minister van Economische Zaken, inzake
verzoek tot gesprek met NMa/DTe.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. een brief van E.A. Renwarin, over o.a. optreden van
politie m.b.t. overtredingen, criminaliteit etc.

Deze brief e.a. ligt op de Griffie ter inzage.

©

Presidiumbesluit

Het Presidium heeft met eenparigheid van stemmen
besloten, te stellen in handen van:

a. de vaste commissies voor Justitie en voor Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties gezamenlijk:
- Initiatiefnota ’’Alles van waarde is weerbaar; vrijheid is
een verantwoordelijkheid’’ (30449);

b. de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit:
- Vaststelling en invoering van titel 7.5 (Pacht) van het
Burgerlijk Wetboek (30448).

Lijst van ingekomen stukken

Tweede Kamer Presidiumbesluit
9 februari 2006
TK 48 48-3229


